

## Добрый день, уважаемые участники семинара-практикума!

В условиях введения ФГОС общего образования, с целью обновления содержания и методики преподавания отдельных учебных предметов на федеральном уровне разрабатываются предметные концепции. На сегодняшний день утверждены концепции преподавания таких учебных предметов, как «История», «Химия», «Физика», «Астрономия», «Русский язык и литература», «ОБЖ», «Обществознание», «Физическая культура», концепция преподавания предметной области «Искусство», обсуждаются проекты концепций преподавания предметных областей «Естественные науки. Биология», «Иностранные языки».

В соответствии с перечнем поручений Президента РФ в настоящее время идет работа по обновлению содержания и технологий преподавания учебных предметов, в том числе по разработке и реализации концепций модернизации содержания и технологий преподавания учебных предметов. Педагоги окружного ресурсного центра Северного территориального округа системы образования муниципального образования «Город Архангельск» активно работают над реализацией концепции преподавания учебного предмета «Обществознание».

Сегодня мы предлагаем вам познакомиться с теоретической и практической основой реализации этой концепции и с опытом педагогов МБОУ СШ №37, МБОУ СШ № 43 и МБОУ СШ №51 по ее реализации в урочной и внеурочной деятельности и при реализации программ дополнительного образования.

Надеемся, что опыт работы учителей Северного округа будет полезен вам в вашей работе.



С уважением, С.В. Козяр, директор МБОУ СШ № 37, руководитель ОРЦ Северного территориального округа системы образования муниципального образования «Город Архангельск».